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Q18 Using the same scale, please rate your satisfaction with the IUPUI
graduate as an employee for the questions which follow.

Answered: 6 Skipped: 10
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Q26 Professional development
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Q29 What are the strengths of the IUPUI counseling/counseling
education program?

Answered: 10 Skipped: 6
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Q30 Describe the areas of the program for which you recommend further
growth or improvement.

Answered: 10 Skipped: 6
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Q31 What year did you employee graduate from the IUPUI counseling
program?  (See email)
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